

# Unicorn získal prestižní ocenění Esri Cornerstone Partner

19.3.2025 - | PROTEXT

**Esri je celosvětovým lídrem v oblasti geografických informačních systémů. Základem jejího portfolia je platforma ArcGIS, geografický informační systém určený pro práci s prostorovými daty, jenž umožňuje data vytvářet, spravovat, analyzovat, najít v nich nové vztahy a vše přehledně vizualizovat.**

Společnost Unicorn Systems dlouhodobě pomáhá firmám z oblasti utilit, dopravy a infrastruktury efektivně využívat GIS technologie. Mezi její klíčové zákazníky patří společnosti jako ČEZ, CETIN, PRE nebo Letiště Praha. Řešení postavená na platformě ArcGIS jim usnadňují spravovat infrastrukturu, plánovat její rozvoj a významně napomáhají snižovat provozní náklady, předcházet výpadkům a optimalizovat správu majetku.

*„Spolupráce s Esri nám umožňuje poskytovat zákazníkům stále širší portfolio služeb. Dnes už GIS není jen o lokalizaci objektů a sítí, ale o chytré správě infrastruktury, která zahrnuje například propojení s IoT senzory a prediktivní analýzu,“* říká Michal Hamouz, obchodní manažer pro oblast geoinformatiky v Unicorn Systems.

Unicorn Systems integruje GIS do ICT prostředí i dalších firemních procesů a služeb. Zajišťuje provozuschopnost implementovaných řešení a IT technologií. Staví na zkušenostech a technologickém know-how celého realizačního týmu.

*„Unicorn Systems se navíc zaměřuje na integraci GIS s nejmodernějšími technologiemi, jako jsou AI, digitální dvojčata a big data. Díky tomu umožňuje firmám nejen vizualizovat svá data, ale především přijímat strategická rozhodnutí na základě pokročilé analytiky a prediktivních modelů,“* uzavírá Ivo Růžička, General Manager Unicorn Business Systems.

Díky dlouhodobé spolupráci s Esri se mohou zákazníci Unicorn Systems spoléhat na stabilní a inovativní řešení, která podporují digitální transformaci a moderní správu majetku.

## O Unicornu

Unicorn je renomovaná evropská společnost poskytující ty největší informační systémy a řešení z oblasti informačních technologií. Dlouhodobě se soustředíme na vysokou přidanou hodnotu a konkurenční výhodu přinášenou našim zákazníkům. Působíme na trhu již od roku 1990 a za tu dobu jsme vytvořili řadu špičkových a rozsáhlých řešení, která jsou rozšířena a užívána mezi těmi nejvýznamnějšími podniky z různých odvětví. Zároveň vyvíjíme Unicorn Universe - Digital Twin Construction Kit. Tento produkt využívá internetová služba Plus4U, k poskytování rozsáhlého portfolia služeb založených na robustních softwarových řešeních pro malé a střední podniky a koncové uživatele. Naš software pomáhá efektivnímu a šetrnému zacházení s přírodními zdroji a ohleduplnému chování k životnímu prostředí. Naším cílem je vzdělávat lidi a také společnost. Proto jsme v roce 2007 založili Unicorn University, která zároveň provozuje Unicorn Top Gun Academy - komplexní vzdělávací systém pro naše spolupracovníky, tedy pro všechny z nás.

## O Esri

Esri je světovým lídrem v oblasti geografických informačních systémů (GIS), kartografie a prostorové analýzy. Společnost byla založena v roce 1969 a pomáhá organizacím po celém světě využívat

geografická data k lepšímu rozhodování a řešení složitých problémů. Její technologie se využívají v různých odvětvích, jako jsou životní prostředí, veřejná správa, doprava, zdravotnictví a podnikání. Vlajkovým produktem Esri je ArcGIS, platforma, která umožňuje vizualizaci, analýzu a sdílení geografických dat. Esri se zaměřuje na inovace a udržitelnost a podporuje digitální transformaci pomocí prostorových technologií.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/unicorn-ziskal-prestizni-oceneni-esri-cornerstone-partner/2649479>